













## सोशल मीडिया की असलियत दिवाती है फिल्म खो गए हम कहां, अनन्या पांडे ने की शानदार एक्टिंग

आजकल हम जिंदगी सोशल मीडिया पर ही जीते हैं. हम से मतलब ज्यादातर लोग दिन में 200 बार अपना फोन चेक करते हैं. किसी ना किसी को डंठल भी करते हैं यानि देखते हैं कि दूसरे लोग सोशल मीडिया पर क्या कर रहे हैं. किसी को ब्लॉक कर देने के बाद भी दूसरा अकाउंट बनाकर देखते हैं कि वो इंसान क्या कर रहा है. कम से कम आज की जनरेशन तो ऐसा खूब करती हैं और ये फिल्म इस हकीकत को बड़े शानदार तरीके से दिखाती है. ये कहानी है तीन दोस्तों की, अनन्या पांडे, सिद्धांत चतुर्वेदी और आदर्श गौरव. अनन्या और सिद्धांत एक ही प्लैट में रहते हैं. नहीं भाई, रिलेशनशिप में नहीं हैं. लिव इन में भी नहीं हैं, दोस्त हैं और एक लड़का और लड़की दोस्त हो सकते हैं. सिद्धांत ने 9 साल की उम्र में अपनी मां को खो दिया था और अब वो अपने दर्द को स्टैंड अप कॉमेडी के जरिए कम करने की कोशिश करता है. वो सबसे फनी तमी होता है जब सबसे दुखी होती है, अनन्या जीब करती हैं लेकिन बॉयफ्रेंड ने ब्रेकअप कर लिया तो अब उसका फुल टाइम काम ये देखना है कि वो सोशल मीडिया पर क्या कर रहा है. किसके साथ है. आदर्श जिम ट्रेनर है और अपनी जिम चैन खोलना चाहता है. तीनों दोस्त मिलकर तय करते हैं कि वो तीनों ये शुरू करेंगे. लेकिन फिर क्या होता है... कैसे सोशल मीडिया की ये दुनिया इनकी जिंदगी बदलती है. ये देखने के लिए नेटपिलक्स पर ये फिल्म जरूर देखिएगा. आपको पता चलेगा

कि आप अपने फोन और सोशल मीडिया पर क्या कर रहे हैं. क्या सही और क्या गलत.

अनन्या पांडे ने इस फिल्म में अच्छी एक्टिंग की है. ये लाइन पढ़ते ही ट्रोलर बोलेंगे इसको पैसे मिल गए लेकिन भाई अब अच्छी एक्टिंग की है तो की है. अनन्या का किरदार वैसा ही है जैसे आजकल के यंगस्टर्स हैं और ये किरदार उन्होंने पूरी ईमानदारी से निभाया है. वो रियल लगती हैं. लगता नहीं कि कुछ ऐसा कर रही हैं जो हजम नहीं हो रहा. सिद्धांत चतुर्वेदी अच्छे एक्टर हैं और यहां भी वो ये बात साबित कर जाते हैं. स्टैंड अप कॉमेिक का किरदार वो कमाल तरीके से निभाते हैं. स्टैंड अप कॉमेडी भी ऐसे करते हैं कि लगता है ये भी उनका करियर ऑप्शन हो सकता है. आदर्श गौरव ने कमाल का काम किया है. वो जिम ट्रेनर के रोल में हैं. सुपर फिट लगते हैं. जब मलाइका उनके साथ फोटो पोस्ट कर देती हैं तो उनके चेहरे के एक्सप्रेशन वैसे ही होते हैं जैसे किसी आम जिम ट्रेनर के होते जिसकी इस फोटो के बाद सोशल मीडिया पर फॉलोइंग बढ़ जाती कल्कि कोचलिन ने भी अच्छा काम किया है. रोहन गुरबखानी का काम भी अच्छा है.

ये ना जवान है...ना पठान है...ना एनिमल और ना डंकी...ये वो है जो हम जीते हैं. इस फिल्म को देखते हुए आपको याद आएगा कि अरे आप भी तो ऐसा करते हैं. आपके दोस्त भी तो ऐसा करते हैं. ये फिल्म हकीकत के काफी करीब है. यहां कोई हीरोपंती नहीं है. सब



रियल है. फिल्म अपनी पेश से चलती है. ना कहीं कोई ऐसी चौंकाने वाली चीज आती है कि आप हिल जाएं और ना कहीं ऐसा लगता है कि बंद करो यार. आप बस इस फिल्म के साथ साथ कुछ ना कुछ सोचते जाते हैं कि ऐसा हमारे आसपास भी तो होता है. हम सोशल मीडिया के दौर में इंप्लूएसर्स के दौर में कितना कुछ खोते जा रहे हैं. हम दूसरे के जैसी जिंदगी जीना चाहते हैं. हम छुट्टियां मनाने नहीं छुट्टियों पर तस्वीरें पोस्ट कर जाते हैं. कमेंट लेने जाते हैं. हमारे बर्थडे एनिवर्सरी सब सोशल मीडिया इवेंट बनते जा रहे हैं. ये

फिल्म हमें वो रिएलिटी चेक देती है जिसकी जरूरत आज के दौर में सबसे ज्यादा है. अर्जुन वरैन सिंह ने फिल्म को डायरेक्ट किया है. वो गली बॉय में असिस्टेंट डायरेक्टर थे और ये पहली फिल्म है जो उन्होंने डायरेक्ट की है. फिल्म देखकर लगता है कि वो यंगस्टर्स को बड़े अच्छे से समझते हैं. फिल्म को उन्होंने वैसे ही बनाया है जैसे इस तरह की फिल्म बननी चाहिए थी ना कोई हौ हल्ला. ना कोई हीरोपंती वाले डायलॉग. फिर भी फिल्म आपको छूती है. कुल मिलाकर ये फिल्म देखनी चाहिए और जरूर देखनी चाहिए.

## बाक्स आफिस पर धमाकेदार परफार्म कर रही है सालार, 5वें दिन भी प्रभास की फिल्म का कारोबार रहा शानदार

प्रभास-स्टारर सालार 22 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी और तब से यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर नए रिकॉर्ड बना रही है. फिल्म ने न केवल अपने ओपनिंग वीकेंड पर बॉक्स ऑफिस पर दबदबा बनाए रखा, बल्कि क्रिसमस की छुट्टी का पूरा फायदा उठाते हुए मंडे टेस्ट भी टॉप ग्रेड से पास कर लिया. चलिए यहां जानते हैं शालार ने अपने 5वें दिन यानी मंगलवार को कितने करोड़ का कलेक्शन किया है.

शालार बॉक्स ऑफिस पर धाक जमाए बैठी है. इस एक्शन क्राइम थ्रिलर को दर्शकों से बेहद पॉजिटिव रिएक्शंस मिला है. यहां तक कि प्रभास और पृथ्वीराज सुकुमार की इस फिल्म ने शाहरुख खान की डंकी को भी बॉक्स ऑफिस नंबर में पीछे छोड़ दिया है औ इसी के साथ ये फिल्म घड़ल्ले से हर रोज

करोड़ों का कारोबार कर रही है. फिल्म की कमाई की बात करें तो शालार ने 90.7 करोड़ के कलेक्शन के साथ बंपर ओपनिंग की थी. इसके बाद इस फिल्म ने दूसरे दिन 56.35 करोड़ का कारोबार किया. वहीं तीसरे दिन शालार की कमाई 62.05 करोड़ रही. चौथे दिन यानी सोमवार को इस फिल्म ने 46.3 करोड़ का कलेक्शन किया. वहीं अब शालार की रिलीज के पांचवें दिन यानी मंगलवार की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं. रिपोर्ट के मुताबिक शालार ने रिलीज के पांचवें दिन यानी मंगलवार को 23.50 करोड़ का कारोबार किया है. इसी के साथ शालार का पांच दिनों का कुल कलेक्शन अब 278.90 करोड़ रुपये हो गया है. बाहुबलीरू द बिगिनिंग और बाहुबली 2रू द कन्क्लूजन की

ब्लॉकबस्टर सक्सेस के बाद प्रभास ने बैक टू बैक कई प्लॉप फिल्मों दी और अब प्रभास ने शालार के साथ शानदार वापसी की है. राजकुमार हिरानी की डायरेशनल और शाहरुख खान स्टारर डंकी से टफ कंटीशन का सामना करने के बावजूद, फिल्म ने महज तीन दिनों में वर्ल्डवाइड 400 करोड़ रुपये का आंकड़ा पार कर लिया था. वहीं पांच दिनों में इस फिल्म ने दुनियाभर में 450 करोड़ का कलेक्शन कर लिया है. अब ये फिल्म तेजी से 500 करोड़ रुपये के आंकड़े को पार करने की ओर बढ़ रही है. शालार प्रशांत नील द्वारा निर्देशित है. इस फिल्म में

पृथ्वीराज सुकुमारन, श्रुति हासन और जगपति बाबू ने भी अहम रोल प्ले किया है. फिल्म की कहानी दो दोस्तों की दुश्मन बनने



## सालार के तूफान के आगे पूरा दम दिवा रही डंकी, ठठे दिन भी शाहरुख खान की फिल्म की कमाई रही शानदार



दिन 29.2 करोड़ रुपये का कलेक्शन किया, जो उनकी पिछली फिल्मों पठान (55 करोड़) और जवान (65 करोड़) से कम है. वहीं प्रभास की सालार भी शंकीच को कड़ी टक्कर दे रही है और इस वजह से भी ये शाहरुख खान की फिल्म शानदार कलेक्शन नहीं कर पा रही है. जितना किंग खान की पिछली रिलीज फिल्मों पठान और जवान ने किया था. शंकीच ने पहले

140.20 करोड़ रुपये हो गए हैं. शंकीच की घरेलू बाजार में कमाई की रफतार धीमी है. वहीं वर्ल्डवाइड भी इस फिल्म को प्रभास की सालार के तूफान का सामना करना पड़ रहा है. डंकी की चार दिनों में 40 करोड़ की कमाई की बात करें तो रेड थिलीज एंटरटेनमेंट द्वारा साझा किए गए आंकड़े काफी अलग हैं. गौरी खान की बॉलीवुड प्रोडक्शन कंपनी के अनुसार, फिल्म ने चार दिनों के बाद दुनिया भर में 256.40 करोड़ रुपये का कलेक्शन कर लिया है. बता दें कि डंकी का डायरेक्शन 3 इंडियट्स, संजू, मुन्ना भाइ एमबीबीएस जैसी ब्लॉकबस्टर फिल्मों डायरेक्टर कर चुके राजकुमार हिरानी ने किया है. फिल्म में शाहरुख खान, तापसी पन्नू, बोमन ईरानी और विक्की कौशल ने अहम भूमिका निभाई है.

## सालार और डंकी के आगे घड़ल्ले से जारी है एनिमल की कमाई



रणवीर कपूर स्टारर एनिमल ने बॉक्स ऑफिस पर बवाल मचाया है. इस फिल्म ने अपनी रिलीज के 26 दिनों में बंपर कलेक्शन कर लिया है. यहां तक कि ये फिल्म लेटेस्ट रिलीज प्रभास स्टारर सालार और शाहरुख खान की डंकी के आगे भी घड़ल्ले से कारोबार कर रही है. हालांकि फिल्म की कमाई में अब काफी गिरावट भी देखी जा रही है बावजूद इसके एनिमल करोड़ों में कलेक्शन कर रही है. चलिए यहां जानते हैं रणवीर कपूर स्टारर ने रिलीज के 26वें दिन कितने करोड़ का कलेक्शन किया है? एनिमल को रिलीज हुए अब एक महीना पूरा होने वाला है. इस दौरान इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर कई रिकॉर्ड अपने नाम किए और जमकर नोट भी छापे. ये फिल्म साल 2023 की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्मों की लिस्ट में शामिल हो चुकी है. फिल्म रिलीज के चौथे हफ्ते में भी करोड़ों में कारोबार कर रही है. एनिमल की कमाई की बात करें तो इस फिल्म ने चौथे फ्राइडे 1.05 करोड़ का कारोबार किया था. चौथे शनिवार एनिमल की कमाई 1.65 करोड़ रही वहीं चौथे रविवार इस फिल्म ने 2.18 करोड़ का कलेक्शन किया. वहीं एनिमल की चौथे मंडे की कमाई 1.85 करोड़ रही. वहीं अब इस फिल्म की रिलीज के 26वें दिन यानी चौथे मंगलवार की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं. रिपोर्ट के मुताबिक एनिमल ने रिलीज के चौथे मंगलवार यानी 26वें दिन 1 करोड़ का कलेक्शन किया है. इसी के साथ एनिमल की 26 दिनों की कुल कमाई अब 539.02 करोड़ रुपये हो गई है.

एनिमल ने घरेलू बाजार में तो गदर मचाया ही है वहीं इस फिल्म ने दुनियाभर में बॉक्स ऑफिस पर भी खूब कोहराम बरपाया है.

## शाहरुख खान की डंकी का गाना में तेरा रास्ता देखूंगा जारी, अमिताभ भट्टाचार्य ने लिखे बोले

पठान और जवान के बाद शाहरुख खान की इस साल की तीसरी बहुप्रतीक्षित फिल्म डंकी सिनेमाघरों में दस्तक दे चुकी है। किंग खान के प्रशंसकों के बीच फिल्म का खुमार दर्शकों के सिर चढ़कर बोल रहा है। यही वजह है कि यह शुरुआत से बॉक्स ऑफिस पर खूब नोट छापर रही है। डंकी की सफलता के बीच अब निर्माताओं ने फिल्म का नया गाना में तेरा रास्ता देखूंगा जारी कर दिया है, जिसके खूबसूरत बोल अमिताभ भट्टाचार्य ने लिखे हैं। डंकी के नए गाने में तेरा रास्ता देखूंगा को शादाब फरीदी और अलतमश फरीदी ने मिलकर गाया है। रेड थिलीज एंटरटेनमेंट ने अपने आधिकारिक एक्स हैंडल पर गाना साझा करते हुए लिखा, दोस्ती, सपनों और प्यार की इस यात्रा में.. दिल टूटने से हार्डी (शाहरुख) और मनु (तापसी पन्नू) के लिए एक नया अध्याय खुलता है। डंकी में शाहरुख की जोड़ी पहली बार तापसी पन्नू के साथ बनी है। विक्की कौशल और बोमन ईरानी भी फिल्म का अहम हिस्सा हैं। डंकी भारतीय बॉक्स ऑफिस पर 140.20 करोड़ रुपये कमा चुकी है। दुनियाभर में भी इसको दर्शकों का खूब प्यार मिल रहा है। इस फिल्म ने 250 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार कर लिया है। फिल्म ने 29.2 करोड़ रुपये के साथ शुरुआत की थी।



शाहरुख खान की डंकी का गाना में तेरा रास्ता देखूंगा जारी कर दिया है, जिसके खूबसूरत बोल अमिताभ भट्टाचार्य ने लिखे हैं। डंकी के नए गाने में तेरा रास्ता देखूंगा को शादाब फरीदी और अलतमश फरीदी ने मिलकर गाया है। रेड थिलीज एंटरटेनमेंट ने अपने आधिकारिक एक्स हैंडल पर गाना साझा करते हुए लिखा, दोस्ती, सपनों और प्यार की इस यात्रा में.. दिल टूटने से हार्डी (शाहरुख) और मनु (तापसी पन्नू) के लिए एक नया अध्याय खुलता है। डंकी में शाहरुख की जोड़ी पहली बार तापसी पन्नू के साथ बनी है। विक्की कौशल और बोमन ईरानी भी फिल्म का अहम हिस्सा हैं। डंकी भारतीय बॉक्स ऑफिस पर 140.20 करोड़ रुपये कमा चुकी है। दुनियाभर में भी इसको दर्शकों का खूब प्यार मिल रहा है। इस फिल्म ने 250 करोड़ रुपये से अधिक का कारोबार कर लिया है। फिल्म ने 29.2 करोड़ रुपये के साथ शुरुआत की थी।

## शाहिद कपूर, पूजा हेगड़े स्टारर फिल्म देवा का पहला शेड्यूल मुंबई में पूरा



शाहिद कपूर और पूजा हेगड़े स्टारर अपकमिंग फिल्म देवा ने मुंबई में अपना पहला शेड्यूल पूरा कर लिया है। यह फिल्म एक एक्शन थ्रिलर है, जिसका निर्देशन रोशन एंड्रयूज ने किया है। मुंबई में फिल्माई गई देवा के लिए शूटिंग अक्टूबर 2023 में शुरू हुई थी। निर्माताओं ने फिल्म के पहले शेड्यूल के पूरा होने की पुष्टि करने के लिए सोशल मीडिया का सहारा लिया। फिल्म का निर्माण रॉय कपूर फिल्म्स और जी स्टूडियोज के सिद्धार्थ रॉय कपूर ने किया है। इससे पहले, थप्पड़, मेड इन हेवन और दोबारा फेम अभिनेता पावेल गुलाटी देवा के कलाकारों में शामिल हुए थे। यह फिल्म एक विद्रोही पुलिस की मनोरंजक कहानी को उजागर करने के लिए तैयार है। इसके बारे में बात करते हुए, पावेल ने एक बयान में कहा कि इस शानदार यात्रा को शुरू करने के लिए अविश्वसनीय रूप से उत्साहित हूँ। शाहिद कपूर और अदभुत निर्देशक रोशन एंड्रयूज जैसी असाधारण प्रतिभाओं के साथ सहयोग करने के लिए बिल्कुल रोमांचित हूँ। अभिनेता ने आगे कहा, यह अवसर न केवल मेरे लिए एक महत्वपूर्ण है बल्कि एक चुनौती भी है, जिसका मैं तह दिल से स्वागत करता हूँ और अपने आपको के लिए उत्सुक हूँ। यह मजदार होने वाला है। देवा दशहरा के अवसर पर 11 अक्टूबर 2024 को रिलीज होने वाली है।

